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Resolver correctamente los siguientes problemas. Cada problema tiene un valor de 10 puntos

1.   Si una muestra de argón gaseoso tiene un volumen de 800 mililitros, a 10°C y 1 atm, ¿cuál será su presión en atm, a una temperatura de 100°C, si el volumen aumenta a 850 mililitros?
2.   Un volumen de gas tiene un volumen de 22,4 litros a condiciones estándares (1 atm de presión y 0°C de temperatura). ¿Qué volumen ocupará el gas a 100°C cuando la presión es de 1,2 atm. 

      Además, calcular el aumento porcentual del volumen dividiendo el aumento de volumen entre el volumen original y expresando el cociente como porcentaje.

3.   A cierta temperatura y presión,  4,12 gramos de CO2 ocupaban un volumen de 2,37 litros. ¿Cuál será el volumen de 0,5 moles de CO2 en las mismas condiciones?

4.   Si tengo en una botella de 500 mililitros llena de amoniaco gaseoso, y tengo además una botella de 2 litros llena de oxígeno gaseoso a la misma presión y temperatura, ¿cuál es la proporción de moles de los gases contenidas en las botellas?

5.   ¿Cuántos moles de nitrógeno gaseoso, N2 (g) pueden estar dentro de un globo que tiene un volumen de 6 litros a  condiciones estándares (1 atm de presión y 0°C de temperatura).
6.   ¿Cuál es la densidad del aire a condiciones estándares (1 atm de presión y 0°C de temperatura). Suponer que la masa molar del aire es de 28,8 gramos/mol porque es una mezcla de gases, principalmente nitrógeno (80%) y oxígeno (20%). 

7.   ¿Cuál es la densidad del aire a condiciones estándares (1 atm de presión y 0°C de temperatura). Suponer que la masa molar del aire es de 28,8 gramos/mol porque es una mezcla de gases, principalmente nitrógeno (80%) y oxígeno (20%).

8.   ¿Qué volumen ocuparán 10 gramos de oxígeno gaseoso a una temperatura de 22°C y a una presión de 740 torr?  Sugerencia: cambia las unidades de presión a atmósferas.

       Factor de conversión: 1 atm = 760 mm Hg = 760 torr

9.   En un recipiente de 10 litros se meten 12 g de helio, 84 g de nitrógeno y 80  g de oxígeno. La temperatura del recipiente es de 25ºC. Calcular la fracción molar y presión parcial de cada gas.

Masa molecular del helio = 4 g/mol g;

Masa molecular del nitrógeno =  28 g/mol g;

Masa molecular del oxígeno = 32 g/mol.
10. Cuando 160 litros de amoniaco gaseoso reaccionan con  oxígeno, O2(g), para formar óxido nítrico y vapor de agua en la primera etapa de la producción de ácido nítrico por el  proceso de Ostwald, ¿qué volumen de O2(g) se necesita a temperatura y presión constantes? 




4NH3 (g)  +  5O2 (g)    =    4 NO (g)  +  6 H2O(g)

